



VŠEOBECNÁ
ZDRAVOTNÁ
POISŤOVŇA

DZS A ZZS REVÍZNE PRAVIDLÁ

Typ prepravy - výjazdu	Charakteristika prepravy - výjazdu	Podmienky akceptovania - revízne pravidlá
DZS	Riadna preprava poistenca vozidlom (ambulanciou dopravnej zdravotnej služby na území SR v rámci územia vymedzeného v zmluve so zdravotnou poisťovňou) od 07:00 hod. do 17:00 hod počas pracovných dní.	Pre typ prepravy DZS sa vykazuje počet km prejazdených najkratšou možnou trasou s konkrétnym poistencom, a to aj v prípade, že je súčasne prepravovaných viac poistencov. Počet km za jazdu nevyťaženého vozidla bez poistencov sa pre tieto typy prepravy nevykazuje.
DZSD	Dialková preprava poistenca ambulanciou dopravnej zdravotnej služby (jazdy mimo územia vymedzeného v zmluve so zdravotnou poisťovňou), okrem dialýzy; zahŕňa v prípade jazdy mimo územia vymedzeného v zmluve so zdravotnou poisťovňou.	Pre typy prepravy DZSD sa vykazuje počet km prejazdených najkratšou možnou trasou s konkrétnym poistencom, a to aj v prípade, že je súčasne prepravovaných viac poistencov. Počet km za jazdu nevyťaženého vozidla bez poistencov sa pre tieto typy prepravy nevykazuje.
DZSP	Preprava poistencov v čase od 17:00 hod. do 7:00 hod. z a do zdravotníckych zariadení a soboty, nedele, sviatky od 00:00 hod. do 24:00 hod. v rámci územia vymedzeného v zmluve so zdravotnou poisťovňou.	Pre typy prepravy DZSP sa vykazuje počet km prejazdených najkratšou možnou trasou s konkrétnym poistencom, a to aj v prípade, že je súčasne prepravovaných viac poistencov. Počet km za jazdu nevyťaženého vozidla bez poistencov sa pre tieto typy prepravy nevykazuje.
DZSZ	Preprava poistenca ambulanciou dopravnej zdravotnej služby do a zo zahraničia.	Pre typy prepravy DZSZ sa vykazuje počet km prejazdených najkratšou možnou trasou s konkrétnym poistencom, a to aj v prípade, že je súčasne prepravovaných viac poistencov. Je akceptovaná ako súčasť schválenej liečby v cudzine.
DIAL	Preprava poistenca vozidlom na dialýzu.	Pre typy prepravy DIAL sa vykazuje počet km prejazdených najkratšou možnou trasou s konkrétnym poistencom, a to aj v prípade, že je súčasne prepravovaných viac poistencov. Počet km za jazdu nevyťaženého vozidla bez poistencov sa pre tieto typy prepravy nevykazuje.
INF	Individuálna preprava s potrebou osobitného režimu (poistenci s infekčným ochorením, psychiatrickým ochorením atď.), preprava poistencov zaradených do transplantáčného programu, kardiochirurgickej liečby, „ Počet prepravených pri type prevozu INF nemôže byť väčší ako 1. V prípade, ak je počet prepravených viac ako 1, potom prevoz nadobúda typ prepravy DZSD, DZSP, DZS, nakoľko typ prepravy INF stráca opodstatnenosť osobitného režimu.	Pre typy prepravy INF sa vykazuje počet km prejazdených najkratšou možnou trasou s konkrétnym poistencom, a to aj v prípade, že je súčasne prepravovaných viac poistencov. Počet km za jazdu nevyťaženého vozidla bez poistencov sa pre tieto typy prepravy nevykazuje.
LIEK	Preprava liečiv, transfúzných liekov, orgánov, tkanív a buniek na účely transplantácie, zdravotníckych pomôcok, odobratých špeciálnych telesných tekutín (napr. výpotok pohrudničnej dutiny, obsah výplachu žalúdka), vykazuje sa adresne na číslo poistenca, musí ísť o neštandardný prípad, vyšetrenie nestrpí odklad.	Pre typy prepravy LIEK sa vykazuje počet km prejazdených najkratšou možnou trasou s konkrétnym poistencom, a to aj v prípade, že je súčasne prepravovaných viac poistencov. Počet km za jazdu nevyťaženého vozidla bez poistencov sa pre tieto typy prepravy nevykazuje.

POS	Preprava osoby na pokyn operačného strediska v zmysle všeobecne záväzných právnych predpisov. Tento typ prepravy je poskytovateľ ambulatnej dopravnej ZS oprávnený vykázať na zdravotnú poisťovňu po preukázateľnej výzve (pokynu) operačného strediska.	Pre typy prepravy POS sa vykazuje počet km prejazdených najkratšou možnou trasou s konkrétnym poisťencom, a to aj v prípade, že je súčasne prepravovaných viac poisťencov. Počet km za jazdu nevyťaženej vozidla bez poisťencov sa pre tieto typy prepravy nevykazuje.
KOS	Preprava osoby na pokyn operačného strediska počas krízovej situácie z dôvodu ochorenia Covid-19.	Pre typy prepravy KOS sa vykazuje počet km prejazdených najkratšou možnou trasou s konkrétnym poisťencom, a to aj v prípade, že je súčasne prepravovaných viac poisťencov. Počet km za jazdu nevyťaženej vozidla bez poisťencov sa pre tieto typy prepravy nevykazuje.
COVI	Preprava zdravotníckeho pracovníka za účelom odberu biologického materiálu z dôvodu ochorenia Covid-19 formou výjazdovej služby k osobe, ktorej je cez CovidPass potvrdená indikácia zo zdravotných dôvodov.	V prípade, ak je v rámci jednej jazdy plánovaný odber biologického materiálu jednému alebo viacerým poisťencom (okružná jazda alebo hromadný odber vzoriek), dopravca vykáže typ prepravy COVI bez uvedenia rodných čísel pacientov. V prípade, že ide o poisťencov viac ako jednej poisťovne, sa počet km uvedie zainteresovaným zdravotným poisťovňam (nie pomerným rozpočítavaním medzi zdravotné poisťovne; napr. ak je preprava realizovaná pre 3 zdravotné poisťovne a počet km je 15 km, tak sa pre každú zdravotnú poisťovňu uvedie 15 km).
COVM	Vykazuje prevádzkovateľ mobilného odber. miesta, ktorý vykonáva odber biologického materiálu formou výjazdovej služby k osobe, ktorej je cez CovidPass potvrdená indikácia zo zdravotných dôvodov.	V prípade, ak je v rámci jednej jazdy plánovaný odber biologického materiálu jednému alebo viacerým poisťencom (okružná jazda alebo hromadný odber vzoriek), dopravca vykáže typ prepravy COVM bez uvedenia rodných čísel pacientov. V prípade, že ide o poisťencov viac ako jednej poisťovne, sa počet km uvedie zainteresovaným zdravotným poisťovňam (nie pomerným rozpočítavaním medzi zdravotné poisťovne; napr. ak je preprava realizovaná pre 3 zdravotné poisťovne a počet km je 15 km, tak sa pre každú zdravotnú poisťovňu uvedie 15 km).
MOHO	Preprava zdravotníckeho pracovníka (lekára/alebo sestru) osobným motorovým vozidlom na návštevu pacienta v paliatívnej zdravotnej starostlivosti.	Vykazuje sa skutočný počet kilometrov od miesta prevádzky mobilného hospicu do miesta poskytnutia paliatívnej zdravotnej starostlivosti pacientovi, vždy so samostatným číslom jazdy. Ak sú na jednom mieste ošetrovaní viacerí poistenci iba jednej zdravotnej poisťovne, vykazuje sa príslušný počet kilometrov do príslušnej zdravotnej poisťovne na jedno rodné číslo poistenca. Ostatní poistenci v rámci jednej návštevy sa už nevykazujú. Ak sú na jednom mieste ošetrovaní viacerí poistenci viacerých zdravotných poisťovní, vykazuje sa príslušný počet kilometrov na jedného poistenca do každej zdravotnej poisťovne. Ostatní poistenci v rámci jednej návštevy sa už nevykazujú. Cesta späť do východiskovej stanice sa nehradí.
ADOS	Preprava zdravotníckeho pracovníka (sestra agentúry domácej ošetrovateľskej starostlivosti) osobným motorovým vozidlom na návštevu pacienta v domácom alebo v inom prirodzenom prostredí, v ktorom je osoba umiestnená.	Vykazuje sa skutočný počet kilometrov od miesta prevádzky agentúry domácej ošetrovateľskej starostlivosti do miesta poskytnutia ošetrovateľskej starostlivosti pacientovi, vždy so samostatným číslom jazdy. Ak sú na jednom mieste ošetrovaní viacerí poistenci iba jednej zdravotnej poisťovne, vykazuje sa príslušný počet kilometrov do príslušnej zdravotnej poisťovne na jedno rodné číslo poistenca. Ostatní poistenci v rámci jednej návštevy sa už nevykazujú. Ak sú na jednom mieste ošetrovaní viacerí poistenci viacerých zdravotných poisťovní, vykazuje sa príslušný počet kilometrov na jedného poistenca do každej zdravotnej poisťovne. Ostatní poistenci v rámci jednej návštevy sa už nevykazujú. Cesta späť do východiskovej stanice sa nehradí.
RZP	Rýchla zdravotná pomoc, posádku tvorí zdravotnícky personál v zmysle výnosu MZ SR č. 10548/2009 - OL. V zásahovom území sa vykazuje skutočný počet km.	Vykazuje sa počet prejazdených km najkratšou možnou trasou z miesta východiskovej stanice vozidla do cieľovej stanice výjazdu vrátane najkratšej cesty späť.
RZPS	Rýchla zdravotná pomoc - sekundárny výjazd RZP medzi ústavnými zdravotníckymi zariadeniami, posádku tvorí zdravotnícky personál v zmysle výnosu MZ SR č. 10548/2009 – OL; v zásahovom území sa vykazuje skutočný počet km	Vykazuje sa počet prejazdených km najkratšou možnou trasou z miesta východiskovej stanice vozidla do cieľovej stanice výjazdu vrátane najkratšej cesty späť.
RLP	Rýchla lekárska pomoc. V zásahovom území sa vykazuje skutočný počet km. Pri preprave darcov orgánov tkanív a buniek určených na transplantáciu sa vykazuje na číslo príjemcu orgánov (vrátane diaľkovej).	Vykazuje sa počet prejazdených km najkratšou možnou trasou z miesta východiskovej stanice vozidla do cieľovej stanice výjazdu vrátane najkratšej cesty späť.

	Rýchla lekárska pomoc - sekundárny výjazd RLP medzi ústavnými zdravotníckymi zariadeniami s personálnym obsadením v zmysle výnosu MZ SR č. 10548/2009 - OL. V zásahovom území sa vykazuje skutočný počet km.	
MIJ	Preprava kriticky chorých osôb rýchlou lekárskou pomocou s vybavením mobilnej intenzívnej jednotky.	Vykazuje sa počet prejazdených km najkratšou možnou trasou z miesta východiskovej stanice vozidla do cieľovej stanice výjazdu vrátane najkratšej cesty späť.
APS	Ambulantná pohotovostná služba, t. j. návštevna.	Vykazuje sa počet prejazdených km najkratšou možnou trasou z miesta východiskovej stanice vozidla do cieľovej stanice výjazdu vrátane najkratšej cesty späť.
LPP	Vrtuľníková preprava poistenca - primárna, v sprievode zdravotníckeho personálu.	Medicínsky let vykonaný na základe pokynu Operačného strediska záchranej zdravotnej služby Slovenskej Republiky.
LPS	Vrtuľníková preprava poistenca – sekundárna medzi zdravotníckymi zariadeniami,	Schválená žiadosť na prepravu.
LP	Vrtuľníková preprava bez poistenca (napr. transplantčný tím, orgán na transplantáciu, vykazuje sa adresne na číslo poistenca – prijímateľa).	Na pokyn Operačného strediska záchranej zdravotnej služby Slovenskej Republiky.
LZSL	Neodkladná preprava letúnom.	Schválená žiadosť na prepravu.